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Předmět: Matematika
Třída: 5.
Téma: Slovní úlohy s desetinnými čísly
Učivo: Slovní úlohy s desetinnými čísly
Počet vyučovacích hodin: 1

Pomůcky: pracovní listy
Práce s pracovními listy:

Pracovní listy slouží k procvičování učiva formou samostatné práce nebo domácího úkolu. 
Řešení: 
1. 4 kg + 3. 0,25 kg + 1,2 kg + 0,4 kg = 6,35 kg
2. 3,2 kg /4 = 0,8 kg = 800 g
3. 85,5 kg – 83,7 kg = 1,8 kg.

Přečti si pozorně slovní úlohu, napiš zápis, řešení slovní úlohy a odpověď:

1. Maminka si nakoupila suroviny na pečení vánočního cukroví. 4 kg mouky, 3 másla (jedno váží 250 g), 1,2 kg ořechů a 400 g mandlí. Taška se jí zdála docela těžká. Kolik kilogramů surovin nesla maminka v tašce?
Zápis: 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………............................
Výpočet: 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…...……………………………………………………………………………………..
Odpověď:
……………………………………………………………………………………………………………………………………….....................................................
2. Cukroví se povedlo. Maminka upekla také 3,2 kg perníčků a chtěla je spravedlivě rozdělit mezi 4 děti. Kolik gramů perníčků dostalo každé dítě?

Zápis: ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Výpočet: 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Odpověď:

……………………………………………………………………………………
3. Tatínek po Vánocích zjistil, že jsou mu těsné kalhoty v pase. „To bude tím výborným cukrovím, co maminka upekla,“ brumlal si a šel se zvážit. Před Vánoci váha ukázala 83,7 kg a najednou je tam 85,5 kg. O kolik tatínek přibral přes Vánoce?
Zápis: ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Výpočet: 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Odpověď:

…………………………………………………………………………………….
